

ev.č. 505/20

Vyplní podatelna MMÚ



Magistrát města Ústí nad Labem
Odbor kultury, sportu a sociálních služeb
Velká Hradební 8
401 00 Ústí nad Labem

MAGISTRÁT
MĚSTA ÚSTÍ NAD LABEM
Odbor kultury, sportu a sociálních služeb
-4-
19. 03. 2018

Podací razítko

ŽÁDOST O DOTACI Z ROZPOČTU STATUTÁRNÍHO MĚSTA ÚSTÍ NAD LABEM NA ROK 2018

Forma právní osobnosti

Stručný název projektu

1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŽADATELI

Oficiální název žadatele/příjmení a jméno fyzické osoby podnikající
Příjmení a jméno fyzické osoby nepodnikající
Uvedené informace musí odpovídat informacím na veřejném rejstříku a ve veřejném registru

Sídlo žadatele (ulice, č.o., obec) *(pouze u právnických a fyzických osob podnikajících)*

Kontaktní adresa (ulice, č.o., obec)

Jméno a funkce osoby statutárního zástupce/označení zmocněnce *(pouze u právnických osob)*

Právní důvod zastupování *(pouze u právnických osob)*

Tel./mobil

www stránky

e-mail

IČ žadatele

Předčíslí	Číslo bankovního účtu	Kód banky	Název peněžního ústavu
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Osoby s podílem v právnické osobě *(identifikace osob s podílem v této právnické osobě) pouze u právnických osob*

Osoby, ve kterých má žadatel přímý podíl a výše tohoto podílu *(identifikace všech osob, v nichž máte přímý podíl a výše tohoto podílu) pouze u právnických osob*

Dále pak prostřednictvím pozvánek a letáků. Personální zajištění je uvedeno u jednotlivých aktivit v přílohách.

2. PŘEDPOKLÁDANÝ ROZPOČET NA ROK 2018 (příp. předložen jako samostatná příloha)

Druh nákladu	Celkové předpokládané náklady činnosti	Z toho celková výše požadované dotace
nájemné vč. služeb a energií		
pronájem techniky a zařízení		
propagace		
osvětlení, ozvučení		
cestovné, přeprava	90 000,00 Kč	49 000,00 Kč
ubytování		
honoráře, lektorné	32 400,00 Kč	
dohody na PČ a PP	116 000,00 Kč	116 000,00 Kč
autorské poplatky (např. OSA)		
fotodokumentace		
spoje (poštovné, internet, telekomunikační služby)		
ostatní služby		
- specifikujte (překlady, reprodukční práva)	35 000,00 Kč	35 000,00 Kč
kancelářské potřeby	20 000,00 Kč	
ostatní materiál		
- specifikujte		
dlouhodobý hmotný majetek (do 40 tis. Kč)		
dlouhodobý nehmotný majetek (do 60 tis. Kč)		
ostatní náklady		
- specifikujte		
CELKEM	293 400,00 Kč	200 000,00 Kč
	max. 70% z celkových uznatelných nákladů	68,17

Předpokládané výnosy

Požadovaná dotace od města Ústí nad Labem	200 000,00 Kč
Dotace od MK ČR	
Dotace - jiný resort státní správy - specifikujte	
Dotace z Ústeckého kraje (příp. jiného kraje)	
Dotace Fondy EU	
Dary	
Příjmy (vstupenky, prodej)	
Výnosy z reklamy	
Ostatní výnosy - specifikujte	
Vlastní podíl žadatele	93 400,00 Kč
CELKEM	293 400,00 Kč

4. Podrobnější popis akce realizovaného z předchozího ročníku, včetně prospektů, recenzí, publikované kritiky, získaných ocenění, doporučení, propagačních materiálů z předchozího ročníku - příloha č. 2

Podrobnější popis plánované činnosti na rok 2018

viz přílohy

V Ústí nad Labem dne 19. 9. 2018

jmé
statutárního
tele
upců/zmocněnce



otisk razítka

Aktivita 1 – Historický atlas měst – svazek Ústí nad Labem

Anotace projektu:

Jedná se o přípravu publikace, která podchytí historicko-geografický vývoj města, bude zahrnovat textovou část v rozsahu cca 100 normostran a mapovou a obrazovou část (přibližně 50 historických map a cca 5 rekonstrukčních; dále pak 150 vyobrazení – veduty, fotografie).

Koncept projektu Historický atlas měst České republiky, realizovaný v Historickém ústavu Akademie věd České republiky, v. v. i., byl zahájen v roce 1994 jako součást evropského projektu historických atlasů k srovnávacím dějinám měst, připravovaných pod záštitou Commission internationale pour l'histoire des villes. Vydáno již bylo více než 25 svazků a některé z nich získaly i významná ocenění. Financování jednotlivých svazků bylo v průběhu let řešeno různým způsobem, o prestiži řady svědčí i to, že některá města vydala atlas vlastním nákladem.

Katedra historie FF UJEP ve spolupráci s Muzeem města Ústí nad Labem a Archivem města Ústí nad Labem navrhuje zahájit v kooperaci s Historickým ústavem AV ČR přípravné práce, které by vedly k vydání svazku věnovaného Ústí nad Labem, které je jedním z posledních původně významných královských měst, které dosud svůj svazek nemá. Plán byl projednán s prof. Evou Semotanovou, CSc., která je hlavní nositelkou realizace této řady v Historickém ústavu AV v. v. i. Z její strany byla poskytnut předběžný souhlas a podklady pro plán prací a navrhovaného rozpočtu.

Realizační tým:

Koordinace: Filozofická fakulta UJEP/katedra historie (Dr. Zábranský, doc. Hrubá, doc. Kaiserová, doc. Velímský, doc. Veselý)

Historický ústav Akademie věd ČR (prof. Semotanová, Dr. Šimůnek)

Spolupráce: Muzeum města Ústí nad Labem (Mgr. Houfek, Dr. Okurka, Mgr. Weisnerová, Mgr. Preclík, Mgr. Krsek), Archiv města Ústí nad Labem (Dr. Karlíček, Dr. Hladíková, Dr. Kaiser), Přírodovědecká fakulta UJEP (doc. Raška, Mgr. Dolejš), Fakulta životního prostředí UJEP (doc. Pacina).

Rozpočet na rok 2018:

15 000,- skeny a reprodukční práva – tuzemské a zahraniční archivy a knihovny (hlavně Vojenský geografický a hydrometeorologický úřad Dobruška, SLUB Dresden, Národní archiv Praha, regionální archivy)

10 000,- překlad seznamu map a vyobrazení AJ

10 000,- překlad seznamu map a vyobrazení NJ

67 000,- OON, odborníci zapojení do projektu – texty, rekonstrukční mapy, dále pak rešerše pramenů a literatury, recenzní posudky etc.

CELKEM: 102 000,- Kč

Doba realizace je přibližně dva až tři roky, rozpočet nezahrnuje náklady na předtiskovou úpravu, sazbu a tisk.

Aktivita 2 – Univerzita třetího věku UJEP v Ústí nad Labem - Exkurze 2018

Anotace projektu:

Oddělení celoživotního vzdělávání UJEP pořádá pro posluchače Univerzity třetího věku exkurze v letním semestru akademického roku 2017/18.

Pásmo exkurzí má název „Toulky za historií“ a „Toulky za uměním“. Posluchači navštíví zajímavé památky a místa tematicky zaměřená na uvedené oblasti. Posluchači obdrží na začátku každé exkurze bohatý obrazový a informační materiál, vztahující se k dané exkurzi (připravuje kancelář OCV UJEP). Během jízdy autobusem i na místě se posluchači z úst lektora nebo průvodce dozví informace o historii a současnosti dané oblasti, místa nebo památky.

Realizační tým:

Bc. Dana Masopustová, Bc. Iveta Steklá

Rozpočet na rok 2018:

Doprava autobusy

CELKEM: 49 000,- Kč

Rozpočet nezahrnuje náklady na kancelářský materiál a propagační tisky, odměny lektorům a další náklady, které budou v režii oddělení.

Aktivita 3 – Aktivita Vědecké knihovny UJEP 2018

Anotace projektu:

Projekt představuje realizaci populárně naučných aktivit zaměřených na zájemce z řad studentů, zaměstnanců, uchazečů o studium, laické i odborné veřejnosti. Jedná se o aktivity, mezi které patří například:

Noc literatury 2018 (Celorepubliková akce, která se díky Vědecké knihovně UJEP již popáté uskuteční i v Ústí nad Labem. Jedná se již o dvanáctý ročník literárního happeningu – Noci literatury. Ta sériemi veřejných čtení přibližuje veřejnosti netradičním způsobem současnou evropskou literaturu. V Kampusu UJEP budou během jednoho večera číst známé osobnosti zajímavé ukázky evropské literatury).

Březen měsíc čtenářů a Týden knihoven (V březnu a v říjnu se Vědecká knihovna UJEP zapojí do celostátních akcí vyhlášených Svazem knihovníků a informačních pracovníků ČR. Akce Březen měsíc čtenářů je celostátní akce na podporu čtenářské gramotnosti. Týden knihoven je největší společnou událostí českých knihoven probíhající po celé České republice. Tento největší knihovnický happening každoročně láká na celou řadu společných i dílčích akcí, které se od roku 1996 těší stále větší oblibě veřejnosti i samotných knihovníků. Knihovna v rámci těchto akcí uspořádá bohatý kulturní program: výstavy, přednášky, cestovatelské besedy, projekce filmů a další. Středoškoláci budou mít v říjnu možnost bezplatné roční registrace do Vědecké knihovny UJEP).

Bulharské dny a Rakouské dny na UJEP (V dubnu 2018 Vědecká knihovna UJEP uspořádá při příležitosti bulharského předsednictví EU Bulharské dny na UJEP a v listopadu Rakouské dny na UJEP. Tradici připomínání předsednictví Evropské unii zahájila Vědecká knihovna UJEP již v roce 2015 uspořádáním Lotyšských a Lucemburských dnů. Následovaly Nizozemské, Slovenské a Maltské a Estonské dny. Cílem akce je propagovat státy předsedající EU - prostřednictvím výstav, přednášek, projekcí filmů, výstavkou publikací a propagačních předmětů apod. Pracovníkům univerzitní vědecké knihovny se daří nejenom získat nad těmito akcemi záštitu příslušných velvyslanců v České republice, ale zároveň také zajistit jejich osobní přítomnost).

Jak se učit a nezbláznit se (Nový formát akce z roku 2017, který se skládá ze série inspirativních přednášek a workshopů. Knihovna si klade za cíl uspořádat akce, které pomohou k posílení tělesného a duševního zdraví nejen studentů, ale i zájemců z řad veřejnosti. Plánovaná je přednáška s psychologem, která zájemcům pomůže lépe zvládat stresové situace. V rámci projektu se uskuteční cestopisné přednášky, tvořivé workshopy, přednášky se zajímavými osobnostmi).

Týden vědy a techniky (Týden vědy a techniky Akademie věd ČR je největší vědecký festival v České republice, který zahrnuje přednášky, výstavy, dny otevřených dveří, dokumentární filmy, workshopy, vědecké kavárny a mnohé další aktivity napříč celou